
VERBALE DEL DIRETTIVO DEL G.I.A.N. - A.P.S. - sezione di Bovezzo 
del giorno 31.05.2023

Il giorno 31 maggio 2023 alle ore 17,00 si riunisce presso la Casa della Natura di Bovezzo il  Direttivo.
Sono presenti: Claudio Andreis, Ornella Baronio, Maria Belleri, Pierluigi Cristini e Aurelio Gelmini.

Assente per impegni: Cesare Benedini che delega Ornella Baronio a rappresentarlo.

O.d.g.

1) approvazione verbale Direttivo del 17.01.2023
2) lettura Verbale Congresso del 13.05.2023
3) rinnovo cariche sociali
4) bonifico per Emilia Romagna
5) chiavi macchina
6) stanziamenti per materiali
7) scadenza contratto
8) prenotazioni
9) posa cisterna per recupero acqua piovana
10) varie

1) Il verbale viene approvato.

2) Viene letto ed approvato il Verbale del Congresso di sezione effettuato il 13 maggio 2023, con cui 
vengono approvati il Bilancio Consuntivo del 2022 ed il Bilancio Preventivo per il 2023, ed in cui 
vengono nominati i membri del nuovo Direttivo.

3) Vengono rinnovate le carichi sociali, che rimangono le stesse del precedente Direttivo;

1. Presidente : Claudio Andreis
2. Vice Presidente : Aurelio Gelmini
3. Segretario: Pierluigi Cristini
4. Tesoriera: Maria Belleri

Si confermano i responsabili delle Commissiomi:

1. Cultura: Pierluigi Cristini
2. Lavori: Aurelio Gelmini e Renato Bortolini
3. Casa: Ornella Baronio

Per le Consulte comunali :

1. Ambiente e Cultura: Pierluigi Cristini
2. Per il Comitato per la Pace: Pierluigi Cristini e Renato Bortolini

4) Si decide di fare un contributo di Euro 500 alla Fondazione Comunità Bresciana onlus per l’Emilia 
Romagna

5) Si incarica Aurelio Gelmini di far fare una copia delle chiavi della jeep per Renato Bortolini (che farà 
parte degli autisti per il trasporto da parcheggio alla Casa della Natura)



6) Si decidono i seguenti acquisti:
- acquisto di un telescopio che servirà sia per il Corso di astronomia per bambini che per attività future 
alla Casa della Natura, per un massimo di spesa di 200,00 Euro; Pierluigi Cristini supportato da Claudio 
Bontempi si incarica di effettuare l’acquisto.
- acquisto di un videoproiettore e di un telo, per le attività del Gruppo, per un massimo di spesa di 600 
Euro; Pierluigi Cristini con il supporto dei soci fotografi si incarica di effettuare l’acquisto.
- acquisto di un ombrellone da localizzare nei pressi del barbecue, per un massimo di spesa di 200 Euro; i
componenti del Direttivo verificheranno le varie offerte in giro.

7) Il contratto di affitto della Casa della Natura, come già riferito in Assemblea, scade il 30 settembre.
Il Direttivo non appena uscirà il nuovo bando convocherà un’Assemblea straordinaria tra i soci.

8) Viene deliberato che i gruppi che prenotano per l’uso della Casa abbiano almeno una persona del 
Gruppo tesserato alla nostra sezione.

9) In seguito alla piantumazione delle nuove piante di castagno innestate a marrone da parte del Parco 
delle Colline, ci è stato chiesto di provvedere a mantenere irrigate le piante con 12 litri di acqua ogni 5 
giorni.
Per fare ciò è nostra intenzione localizzare una cisterna di plastica nei pressi della Casa per il recupero 
dell’acqua piovana.
Verrà fatta comunicazione all’Ufficio Tecnico del Comune di Bovezzo per l’autorizzazione della posa.

10) Il Gruppo di WhatsApp degli iscritti, verrà corretto consentendo a tutti i soci di rispondere per le 
prenotazioni e le aperture dalla Casa.

Alle ore 18,30 la seduta è tolta.

Il Segretario              Il Presidente
                   Pierluigi Cristini           Claudio Andreis   


